
 

 

 

 

 กรมสรรพากร       
 Revenue Department News   

เลขที่ข่าว     ปชส. 20/2563                                                    
วันที่แถลงข่าว   12 มีนาคม 2563 
เรื่อง   กรมสรรพากรเตือนอย่าหลงเชื่ออีเมลปลอม หลอกให้ส่งเอกสารเพ่ิมเติมประกอบการพิจารณาคืนเงิน  
............................................................................................................................. ....................................................... 

   นางสมหมาย ศิริอุดมเศรษฐ ที่ปรึกษาด้านยุทธศาสตร์การจัดเก็บภาษี (กลุ่มธุรกิจพลังงาน)            
ในฐานะโฆษกกรมสรรพากร เปิดเผยว่า “ตามที่มีอีเมลส่งถึงผู้เสียภาษีแจ้งว่า ผู้เสียภาษีส่งเอกสารประกอบการ
พิจารณาคืนภาษีเงินได้บุคคลธรรมดา ปีภาษี 2562 ไม่ครบถ้วน จึงขอให้ส่งเอกสารเพ่ิมเติมภายใน 3 วัน           
ประกอบด้วย  

   1. หนังสือรับรองการหักภาษี ณ ที่จ่าย 

   2. หนังสือรับรองการซื้อหน่วยลงทุน RMF  

   3. ใบเสร็จรับเงินหรือหนังสือรับรองการช าระเบี้ยประกัน 

   4. ส าเนาบัตรประจ าตัวประชาชนของผู้เสียภาษีเงินได้ ท่านสามารถน าส่งเอกสารเพิ่มเติมได้ที่  
TAX Center Portal. นั้น 

   กรมสรรพากร ขอยืนยันว่าไม่เคยส่งอีเมลดังกล่าวให้กับผู้เสียภาษีแต่อย่างใด โปรดอย่าหลงเชื่อ
และท าตามเป็นอันขาด ทั้งนี ้กรมสรรพากรจะแจ้งให้ผู้เสียภาษีส่งเอกสารประกอบการพิจารณาคืนเงินภาษีเพ่ิมเติม
ทีเ่ว็บไซต์กรมสรรพากร www.rd.go.th เพียงช่องทางเดียวเท่านั้น” 

  

**************************************** 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

กรมสรรพากร  เต็มที่  เตม็ใจ  ให้ประชาชน 
ส านักงานเลขานุการกรม  ส่วนประชาสัมพันธ์ 

เลขที่ 90  ถนนพหลโยธิน 7  พญาไท  กรุงเทพฯ 10400  โทร. 0 2272 9529-30   โทรสาร 0 2617 3324 
หรือศูนย์สารนิเทศสรรพากร 1161 (RD Intelligence Center) 


